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ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA EL DÍA 17 DE JULIO DE 2024 POR LA MESA DE CONTRATACIÓN DE LA DIRECCIÓN
GERENCIA DE EMSISA EMPRESA MUNICIPAL, S.A. 

PROCEDIMIENTO  ABIERTO  SUPER SIMPLIFICADO  PARA  LA  CONTRATACIÓN  DEL  SERVICIO  DE  AUDITORÍA  Y
CONSULTORÍA DE PROTECCIÓN DE DATOS DE EMSISA, EMPRESA MUNICIPAL, S.A.

EXPTE: EMSISA/PAS/05/2024

Señores asistentes a la sesión: 

Presidente:
D. Francisco José�  Salado Moréno

Vocales:
Dª. Bélé�n Mun� oz Baraja
D. Francisco Go� méz Baro
Dª. Manuél Siérra Casanova

Secretaria:
Dª. Carmén Caballéro Bréa

Secretaria-suplente:
M.ª Á� ngélés Butro� n Mun� oz

En la  ciudad dé Chiclana dé la  Frontéra,  siéndo las  12
horas y 45 minutos dél dí�a 17 dé Julio   dé 2024, én las
Oficinas  Céntralés  dé  EMSISÁ  Emprésa  Municipal,  S.Á,
sitas én callé La Plaza, nu� m. 3, 4º Nivél,  prévia citacio� n
cursada al éfécto, sé réuniéron las pérsonas rélacionadas
al margén, bajo la Présidéncia dé D. Francisco José�  Salado
Moréno. 

Y siéndo la éxprésada hora, sé dio comiénzo al acto cuyo
désarrollo fué él siguiénté: 
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Orden del día  

1. - Ácto dé apértura dé apértura dé documéntacio� n prévia a la adjudicacio� n y valoracio� n dé la documéntacio� n.

2. - Áprobacio� n dé acta dé la présénté réunio� n: 3.-EMSISÁ/PÁS/05/2024.

PUNTO PRIMERO.- ACTO DE APERTURA DE DOCUMENTACIÓN PREVIA A LA ADJUDICACIÓN.  

Sé  procédé  a  la  apértura  dé  la  documéntacio� n  aportada  por  la  émprésa  Profésional  Group  Convérsia  S.L.U,
mostrando  la  Mésa  dé  Contratacio� n  su  conformidad  con  la  documéntacio� n  aportada,  a  éxcépcio� n  dé  la
documéntacio� n rélacionada con él  apartado dé éxpériéncia én émprésa,  qué sé contémpla én la propuésta dé
méjoras y éxpériéncia én émprésa, én dondé la misma indica qué tiéné una éxpériéncia dé 16 an� os, én émprésas
con objéto social similar al dé EMSISÁ o dé actividadés éncoméndadas a la misma, y so� lo nos aporta contratos o
cértificados dé émprésas désdé él an� o 2020 a 2023.

Sé acuérda por unanimidad réquérir a la émprésa Profésional Group Convérsia S.L.U,  por plazo dé TRES (3) dí�as
ha�bilés,  a fin dé qué justifiqué la éxpériéncia én émprésas con objéto social similar al dé EMSISÁ o dé actividadés
éncoméndadas a la misma, désdé la actualidad hasta él an� o 2008 inclusivé, así� como hizo constar én él Ánéxo VI dé
Propuésta dé méjoras. Áportando una rélacio� n détallada dé las émprésas géstionadas, así� como documéntacio� n qué
lo acrédité.

PUNTO SEGUNDO. - APROBACIÓN DEL ACTA DE LA PRESENTE SESIÓN.  

Por parté dé la Sécrétaria dé la Mésa dé Contratacio� n sé procédé a la léctura dél acta dé la présénté sésio� n a los
sén� orés asisténtés a fin dé qué puédan préstarlé su conformidad. Los Srés. Ásisténtés apruéban por unanimidad él
acta dé la présénté sésio� n. Y no siéndo otro él objéto dél présénté sé dio por términada la réunio� n, a las 13 horas,  dé
la qué sé éxtiéndé la présénté Ácta, dé todo lo cual cértifico y doy fé. 

(Firmado electrónicamente) (Firmado electrónicamente)
Dn� a. M.ª Ángélés Butro� n Mun� oz D. Francisco José�  Salado Moréno 
Sécrétaria Suplénté Présidénté
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